

О Г Л А В Л Е Н И Е

Игра	3
Закон процветания.....	14
Сила слова	25
Закон непротивления злу	37
Закон кармы и закон всепрощения.....	50
Отдайте бремена Богу.....	62
Любовь.....	73
Интуиция, или внутренний голос	86
Самовыражение, или Божественный Замысел	98
Молитвы-отрицания и молитвы-просьбы.....	112
Примеры молитв-отрицаний и молитв-просьб	124

ИГРА

Многие считают, что жизнь — это борьба, но это не так. Жизнь — это игра, выиграть в которой можно только соблюдая духовные законы, изложенные в Ветхом и Новом Заветах.

Иисус учит, что в жизни нужно быть готовым *и получать, и отдавать*. «Что посеет человек, то и пожнет» (Галатам 6:7), — говорится в Священном Писании. Это значит, что все наши слова и поступки вернутся к нам в отношении окружающих, близких людей.

Тот, кто идет по миру с любовью и добром, находит дружбу и уважение. Тот, кто несет зло, обман и жестокость, получает все это в ответ.

Духовный, внутренний мир человека во многом определяет действительность, об этом говорит царь Соломон: «Больше всего хранимого храни сердце (или воображение) твое, потому что из него источник жизни» (Притчи 4:23).

Сила воображения играет в жизни очень важную роль, иногда человек даже может стать его жерт-

вой, ведь все, о чем мы думаем, происходит рано или поздно в реальности. Например, мой знакомый боялся одной очень редкой болезни, заразиться которой практически невозможно. Однако страх настолько захватил его, что он ни о чем больше не мог думать, представлял, что болен, перечитал горы медицинской литературы и в конце концов заболел и умер от этой хвори. Как видите, страх овладел им, и его разбушевавшееся воображение постоянно рисовало картину болезни, таким образом притягивая ее.

Чтобы стать в жизни счастливым и реализовать себя, нужно уметь направить силу воображения в правильное русло, настроиться на успех и думать только о хорошем. Тогда в вашу жизнь войдут здоровье, богатство, настоящая любовь и верная дружба.

Воображение, словно *ножницы*, день за днем выхватывает из сознания образы, которые создает человек, поэтому рано или поздно мы видим в реальной жизни то, о чем думали, что представляли себе. Понять работу своего воображения очень важно, об этом говорили еще древние греки: «Познай самого себя».

Чтобы лучше разобраться во всех этих сложных и важных вопросах, обратимся к психологии. Эта наука выделяет три основных отдела человеческого мышления: *подсознание, сознание и надсознание*.

Подсознание содержит в себе ненаправленную энергию, как, например, пар или электричество. Оно нуждается в силе, которая приведет его в движение, в своеобразном толчке.

Все, что мы представляем и переживаем в своем воображении, оставляет след в подсознании, а затем до мельчайших подробностей происходит в действительности.

Например, одна моя знакомая в детстве, играя в «дочки-матери», почему-то всегда любила быть вдовой. Она надевала длинное черное платье, вуаль и разыгрывала глубокий траур. Родители и знакомые улыбались и не принимали это всерьез, считая невинной забавой. Повзрослев, она вышла замуж по большой любви, однако ее муж вскоре после свадьбы умер, и она долгие годы носила по нему траур: длинные черные платья и вуаль. Как видим, мысль о вдовстве засела в подсознании этой женщины еще с детства, чтобы затем реализоваться и разрушить ее счастье.

Следующий отдел мышления — сознание, или так называемое земное, практическое мышление. Оно констатирует все, что *происходит вокруг каждый день*: смерть, разрушения, болезни, нищету и всякого рода несправедливость. Затем все эти факты жизни помещаются в подсознание.

Надсознание — это голос Бога в каждом человеке, источник вдохновения и добра. Это «*идеальный мир*», о котором говорил Платон, *Божественный Замысел* для каждого человека, который заключается в том, что...

«Каждому в жизни предназначено место, которое не может занять никто другой; каждый должен сделать то, что за него не сделает никто другой».

Четкое представление о Божественном Замысле хранится в нашем надсознании и иногда, подобно вспышке, проявляется в сознании как мечта о чем-то недостижимом, во что мы боимся поверить, потому что «это слишком хорошо, чтобы быть правдой».

На самом же деле это Разум Вечности, *заклученный в человеке*, обращается к нам, чтобы открыть наше истинное предназначение и судьбу.

Многие, к сожалению, глухи к голосу судьбы и отчаянно пытаются получить то, что им по праву не принадлежит и поэтому не принесет ни малейшей радости, а только несчастья и разочарования.

Вот пример: одна женщина попросила меня помолиться, чтобы она вышла замуж за мужчину, в которого без ума влюбилась (она назвала его А. В.).

Я ответила, что молиться о ее замужестве с конкретным мужчиной — значит нарушать духовный закон, и я могу только попросить послать суженого, избранного и предназначенного ей в мужа Богом. Иными словами, если этот А. В. — ее суженый, то она его не потеряет, а если нет, то вскоре встретит другого.

После этого разговора моя знакомая часто виделась с А. В., но их отношения так и оставались приятельскими. Как-то вечером она позвонила и сказала: «Знаешь, в последнее время А. В. уже не кажется мне идеальным, как раньше, я в нем разочаровалась». «Вот видишь, значит, он — не твоя половинка, твоя настоящая любовь еще впереди», — ответила я.

И правда, вскоре она познакомилась с мужчиной, который влюбился в нее с первого взгляда. Он просто обожает ее, и именно от него моя знакомая услышала те признания и нежные слова любви, которых так тщетно ждала от А. В.

Не веря своему счастью, она вскоре ответила ему взаимностью и выбросила А. В. из головы.

На этом примере мы видим, как действует закон замены: в данном случае правильные идеи были заменены неправильными. Но, к счастью, заблуждения моей знакомой рассеялись, не причинив никому вреда.

Поэтому прежде всего просите о том, чтобы Бог направил вас и ваши помыслы, указал верный путь, ведь в Писании сказано: «Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам» (Матфея 6:33). И помните, что Царство Божье или Замысел Божий есть *в каждом человеке*.

Иисус учит, что слова имеют реальную силу и играют в жизни первостепенную роль: «Ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Матфея 12:37).

Пустые, глупые слова и разговоры могут накликать беду и стать причиной несчастья.

Однажды ко мне обратилась за помощью женщина, в прошлом богатая владелица роскошного дома с шикарной мебелью, дорогой посудой, редкими картинами, которая потеряла все и жила теперь в бедности, отказывая себе в самом необходимом. Мы разговорились, и выяснилось, что в то время она

постоянно жаловалась на множество забот и хлопот, которые доставлял ей огромный дом, частенько повторяя: «Как мне уже это все надоело! Ей-богу, лучше бы жить в какой-нибудь хибаре». Эти глупые шутки сделали свое дело: через пару лет она потеряла все, что имела, и сейчас живет в старом полуразвалившемся доме, настоящей хибаре. Как видите, у сознания нет чувства юмора, слова материализовались, и она получила то, о чем просила, поэтому избегайте пустословия и всегда думайте, что говорите.

Вот еще пример: одна богатенькая старушка постоянно шутила, что собирается в богадельню. Таким образом в ее подсознании закрепились картина бедной, несчастной старости, и в конце концов она практически осталась без средств к существованию.

Но, к счастью, этот закон работает и наоборот, а значит, с помощью правильных слов вы сможете добиться успеха и богатства, как это удалось одной женщине, которая как-то обратилась ко мне за помощью. Дела ее шли хуже некуда, в кармане оставались последние восемь долларов. «Ну что же, — сказала я, — давай благословим эти деньги, как Иисус благословил хлеба и рыбу». Господь учит нас, что человеку дана сила благословлять и преумножать, исцелять и процветать.

«Что мне делать дальше?» — спросила женщина. «Теперь следуй интуиции, прислушайся к себе, — ответила я. — Может, тебе хочется сделать что-нибудь особенное?» Помните, что нужно всегда прислушиваться к своему внутреннему голосу, ведь только он

может безошибочно вести нас по жизни. В одной из следующих глав мы поговорим об этом подробнее.

Итак, моя новая знакомая прислушалась к себе и сказала: «Странно, но мне сейчас больше всего хочется вернуться домой. Этих восьми долларов как раз хватит на билет». Она жила в другом городе, в маленьком домике и еле сводила концы с концами. Конечно, если бы она прислушалась к голосу разума, то он посоветовал бы ей остаться в Нью-Йорке и найти хоть какую-нибудь работу, чтобы получить немного денег. Но запомните такое правило: никогда ничего не делайте вопреки своим предчувствиям и желаниям. Поэтому я благословила ее в дорогу следующими словами:

«Дух Вечности, открой перед дорогу к богатству. Пусть она, словно магнит, непреодолимо притягивает к себе все блага, которые принадлежат ей по праву и предназначены ей Господом».

Я попросила женщину постоянно повторять эти слова про себя или вслух, и она сразу же отправилась домой. Через несколько дней после нашего разговора она зашла навестить одну знакомую и встретила старого друга семьи, который предложил ей помочь материально.

Вот таким невероятным образом она получила несколько тысяч долларов и больше не знала, что значит нуждаться. Потом, приходя ко мне, она часто шутила: «Расскажи своим ученикам про женщину, которая пришла к тебе с восьмью долларами в

кармане, а ушла с тысячами, и все потому, что прислушалась к своему внутреннему голосу».

Перед человеком всегда открыто *много дорог к счастью*, но идти по ним можно только с верой в сердце, молитвой на устах и желанием изменить жизнь к лучшему. Иисус ясно указывает, что именно *мы* должны сделать *первый шаг*: «Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам» (Матфея 7:7).

Господь ясно дает знать, что человек должен во всем положиться на Него: «Вы хотите Мне указывать в деле рук Моих?» (Исаия 45:11).

Господь, Разум Вечности (космический разум), всегда готов помочь, взять на себя заботу в наших как больших, так и маленьких делах.

Поэтому каждое наше желание — неважно, произнесенное вслух или только в мыслях, про себя, — это уже просьба. Вспомните, ведь не раз ваши мечты вдруг сбывались самым чудесным и необъяснимым образом.

Вот пример из моей жизни: как-то перед Пасхой я гуляла по городу и увидела в витрине цветочного магазина очаровательный розовый куст. Мне очень захотелось получить его в подарок, я загадала про себя желание и сразу же представила, как эти розы вносят в мой дом.

Все случилось именно так, как я хотела: на Пасху разносчик цветов доставил мне роскошный куст от одной моей подруги. На следующий день мы встретились, и я поблагодарила ее за розы, на что она

удивленно ответила: «Но я же посылала тебе в подарок лилии!»

Оказалось, заказы перепутали, то есть я силой своего желания сделала так, чтобы они перепутались, а это стало возможным, потому что *этот розовый куст был моим по праву.*

Запомните, что только ваши страх и неуверенность мешают исполнению самых заветных желаний, не дают сбыться самым прекрасным мечтам. Как только вы сможете их побороть, поверьте, все ваши желания будут исполняться с удивительной легкостью, как по мановению волшебной палочки. Этому есть научное подтверждение и обоснование, но я расскажу об этом подробнее в следующих главах. Так что учитесь загадывать желания без колебаний, с уверенностью, что все будет именно так, как вы захотите, и вскоре вы получите все, о чем просите.

Нужно изгнать страх из сознания, ведь он — единственный и самый главный ваш враг. Страх нищеты, неудачи, болезни, потери рождает *неуверенность и слабость.* Иисус учит, что страх — это извращенная, неправильная вера, ведь это вера в зло, а не в добро. Вспомните Его слова к ученикам: «Что вы так боязливы, малoverные?» (Матфея 8:26). Поэтому отбросьте неверие и страх и всем сердцем обратитесь к добру, забудьте все плохое, чтобы наконец-то четко увидеть и запечатлеть в сознании только доброе и светлое.

«Но как это сделать? — спросите вы. — Как стереть из сознания все страхи?» Один мой знакомый,